



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

ERRATA

Retificar nas instruções complementares do Edital PROGEP/PROPESP nº 02/2017, de 21 de dezembro de 2017, que torna pública a abertura de processo para classificação de projetos de capacitação docente com afastamento, no primeiro semestre de 2018, com admissão de professor(a) substituto(a), conforme disposição *infra*:

Onde se lê: “ b) **Assunto:** Inscrição para requerer afastamento para qualificação no 2º semestre de 2017 ...”

Leia-se: “ b) **Assunto:** Inscrição para requerer afastamento para qualificação no **1º semestre de 2018...**”

Pelotas, 07 de março de 2018.